

## **По факту применения насилия в отношении представителей власти возбуждено уголовное дело**



Анадырским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего жителя окружной столицы по факту совершения им преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 28 октября текущего года в ночное время подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в подъезде одного из жилых домов, расположенных по улице Беринга города Анадырь, противодействуя законным требованиям сотрудников полиции, пресекающих нарушение им общественного порядка, умышленно причинил потерпевшим телесные повреждения.

В настоящее время злоумышленник задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, расследование продолжается.

Следственное управление напоминает, что за совершение подобных преступлений Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

---

29 Октября 2021

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1624707>